



4月22日,从省征兵办公室传出消息,今年我省兵役登记和征兵工作已经全面展开,首次全面推行网上登记、报名和发放兵役登记证。兵役登记到6月30日结束,征兵报名于8月5日结束。

今年兵役登记和征兵报名首次全部实行网上登记报名,适龄青年需登录“全国征兵网”(网址: <http://www.gfbzb.gov.cn>),填写个人基本信息进行登记和报名。

今年男兵征集的主体对象是具有高中(含中专、职高、技校)毕业以上文化程度的青年,部分地区农业户口青年可放宽至初中毕业。年龄为年满18至20周岁,高中毕业生可放宽至21周岁,高校在校生放宽至22周岁,高职(专科)毕业生放宽至23周岁,本科及以上学历毕业生放宽至24周岁,根据个人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。女兵征集普通高中应届毕业生和普通高校的应届毕业生,在毕业以上文化程度的青年,部分地区农业户口青年可放宽至初中毕业。年龄为年满18至20周岁,普通高校毕业生放宽至21周岁,普通高校毕业生放宽至22周岁,普通高校毕业生放宽至20周岁,普通高中应届毕业生(含今年新入高校就读的学生)年龄为17至19周岁。男兵报名截止时间为8月5日,女兵报名时间为6月20日至8月5日。

(据《河南日报》)

2014年4月24日 星期四 官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) 新闻热线: 8797000 编辑: 仝伟平 | 校对: 韩雪 | 组版: 杨杰

接种疫苗 保障健康

我市每年约30万儿童受益

本报讯(记者刘婧)4月25日是“全国儿童预防接种宣传日”,今年的宣传主题是“接种疫苗 保障健康”。昨日,记者在市疾病预防控制中心了解到,实施免疫规划后,全市每年约30万儿童受益。市疾控中心提醒广大儿童家长,预防接种是每个孩子应享有的权利,请及时带孩子到居住地的接种单位完成11种22剂次的疫苗接种,避免受到相关疾病侵袭。

儿童免费接种疫苗可预防12种病

接种疫苗是预防和控制传染病最经济、最有效的方法之一。

我市1978年开始实施免疫规划,经过30多年的努力,免疫规划疫苗可预防的传染病得到有效控制,发病率已降至历史最低水平。至今已连续20余年未发现脊髓灰质炎野病毒引起的小儿麻痹病例;连续30年无白喉病例;流脑、乙脑、白喉、百日咳、破伤风导致的发病、致残与死亡显著下降;2011~2012年麻疹发病控制在百万分之一左右。据市疾控中心掌握的数据测算,实施免疫规划后,全市每年约30万儿童受益。

据了解,2008年实施扩大国家免疫规划,我市适龄儿童免费常规接种疫苗的种类由之前的6种扩

大到11种,免疫规划疫苗预防传染病的种类由之前的7种扩大到12种。

两大类疫苗用于我市的预防接种

据市疾控中心计划免疫科科长原跃礼介绍,我市可用于预防接种的疫苗分为两大类,即一类疫苗和二类疫苗。一类疫苗是指政府免费向公民提供,公民应当依照政府的规定接种的疫苗。我市目前使用的一类疫苗包括:乙肝疫苗、卡介苗、脊灰减毒活疫苗、百白破联合疫苗、麻疹疫苗、麻腮风联合疫苗、甲肝疫苗等11

种,接种对象主要为7岁以下儿童。

二类疫苗是指由公民自费并且自愿接种的其他疫苗,包括与一类疫苗同品种的替代疫苗,如水痘疫苗、b型流感嗜血杆菌结合疫苗、肺炎球菌疫苗、轮状病毒疫苗、流感疫苗等。

让儿童按时接种疫苗是家长的责任

“让孩子获得免疫接种的机会是每个家长的义务,家长应当根据预约接种日期或通知接种日期,按时带孩子到接种单位接种疫苗。”市疾控中心提醒儿童家

长,要经常及时查看儿童预防接种证,全面了解儿童需要接种的疫苗种类和接种时间,并及时带孩子前往居住地所在的政府部门认定的合格接种单位进行接种。

针对许多家长担心的不良反应问题,原跃礼表示,我国疫苗从生产、流通到接种环节,都有一整套严密的管理制度,疫苗的质量安全是有保障的。接种疫苗发生不良反应的概率非常低,而一旦出现不良反应的风险远远小于不接种疫苗而造成的传染病传播的风险。公众可以充分信任和使用正规医疗卫生机构提供的各类疫苗。

你的声音我在听

举报电话: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
微信账号: jzrbdbx@vip.126.com
热线邮箱: jzrbdbx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

银行代扣缴纳养老金能否补扣

问题提出:郭先生

问题陈述:我办理了银行代扣缴纳养老金业务,前段时间,因为家中有事忘记银行卡中存钱,结果造成2月份和3月份没有扣缴养老金。因此,我想问一下,我现在往银行卡中多存些钱,可以补扣缴纳2月份和3月份的养老金吗?

行动记者:许明霞

行动结果:针对郭先生反映的问题,记者近日采访了市人力资源和社会保障局的有关工作人员。该工作人员说,银行代扣缴纳养老保险业务,如扣款日市民的银行代扣卡中余额不足,则当月不扣款,待银行代扣卡余额足额时,在扣款日仅扣缴当月的养老金,不足额的月份则不再补扣。

没按指纹影响驾考成绩吗

问题提出:马先生

问题陈述:前天我在市车管所考考中心过了科目二,但当时只照了相没有按指纹。考完后,我听一起学车的朋友说,如果不按指纹,成绩就无效。想问一下,没有按指纹是否会影响成绩?

行动记者:许明霞

行动结果:针对马先生反映的问题,记者采访了市车管所的有关工作人员。该工作人员说,没有按指纹不会影响考试成绩。如果马先生不放心,可以持本人身份证到市车管所考考中心查询当天的考试成绩。

一枝独秀惠泽城乡 艺术教育辐射四方

本报记者 李洋洋

1996年,一枝独秀率先叩响了市艺术培训的大门,并以领头羊之姿引领着我市艺术培训的发展。

18年来,一枝独秀始终致力于中小学生学习素质教育的培养,以其丰富的课堂实践与积累,结合中小学生学习艺术现状以及本土文化特点,探索与汇总出了一枝独秀独树一帜的优质教育体系和先进理念。作为我市唯一一家获得国家工商总局注册在案的教育品牌,一枝独秀不断得到有识之士的欣赏与认可,先后成立了20余家加盟分校、教育基地以及联盟单位。

随着《关于推进学校艺术教育发展的若干意见》的印发,中小学及高校学生的艺术素质教育得到了更多重视。近期该校校长刘德明介绍,温县北冷村幼儿园、济源市的宁老师、许昌市的马先生、沁阳市紫陵镇的郭萍女士、博爱县孝敬内都小学的崔校长以及武陟县西陶小学的崔先生等相继致电一枝独秀艺术培训学校,约谈引进一枝独秀艺术教育以及加盟事宜。

面对新形势,一枝独秀大杨树总校整装待发,继续承载着满怀艺术梦想的学子及热衷于艺术教育的有识之士,乘风破浪扬帆远航。



4月22日晚,在多氟多公司,市豫剧团正在演出豫剧《出征》。这是该团今年年初以来的第三十场演出。据了解,为送文化下乡,该团组织50多名演职员,抓紧排练新剧目,确保今年送戏下乡演出119场任务的完成。

本报记者 刘金元 摄

这些健身器材该修修了

本报讯(记者许明霞)“我们小区附近的健身器材不是缺胳膊少腿,就是锈迹斑斑,希望有关部门能来修一修,让市民更好地锻炼身体。”近日,市民李女士致电本报热线,反映了小区健身器材损坏的情况。

昨日上午,记者来到李女士所说的位于焦北集贸市场斜对面的市民健身场地,发现这里的健身器材大都锈迹斑斑,其中一个孩子们非常喜欢的秋千架,除了生锈的立杆外,只剩下光秃秃的吊环零件;一副高低杠的横杆,也露出锈迹斑斑的铁管,手根本就不敢抓握。

“以前这里可热闹了,大家一边锻炼一边看孩子。不知道从什么时候开始,这些器材锈了、锈了,之后,来这里的人就越来越少了。真希望相关部门赶快来修理一下,让这里重新热闹起来。”李女士满怀期待地说。



秋千架只剩下了两个吊环。 本报记者 许明霞 摄

东方今典·境界助推区域腾飞

——访市城乡一体化示范区发展改革规划局局长侯建华

一个区域的发展,离不开经济建设和城市建设,需要有产业的支撑、基础设施的配套、发展环境的优化等。作为焦作南移东扩的重点发展区域,城乡一体化示范区兼具产业功能与城市人口疏导的双重职能,东方今典集团乘区域发展之绝佳契机,斥巨资在示范区建设科技总部新城、千亩大盘东方今典·境界并参与基础设施建设,项目遍布城市功能区和工业物流区,涵盖总部经济、商务办公、住宅等领域,为区域发展注入了新的活力。市城乡一体化示范区发展改革规划局局长侯建华对东方今典·境界与该区域的良性互动给予了肯定。

“近年来,焦作市城乡一体化示范区重点发展装备制造、新材料、电子信息三大主导产业,规划建设了厦工产业园、大江重工产业园等八大产业园区,2013年规模以上企业总数达86家;已形成了‘六纵五横’的路网框架,道路里程

达89.05公里,水、电、热等基础设施覆盖面积达27.2平方公里;拥有河南理工大学、北大附中、焦作一中、河南工程技术学校、同仁医院等优质的教育和医疗资源,区域板块潜力与实力愈加彰显。”侯建华在谈到该区域的发展时如数家珍。

侯建华介绍,2014年,焦作市城乡一体化示范区按照“一体两翼”(一体即城市功能区,两翼即东翼的工业物流区和西翼的生态农业区)的城市发展空间格局,合理安排“一城两带三轴六片区”(一城即焦南新城,两带即大沙河生态带和蒋沟河生态带,三轴即迎宾路景观轴、中原路产业轴和民主路生态轴,六片区即教育科技片区、商务办公片区、休闲旅游片区、总部经济片区、工业物流片区和农业生态片区)的功能布局,拓展区域性城市职能

本报记者 秦秦

好房子就是东方今典

品鉴专线: (0391) 8867999

Life 生活服务区

招聘动态

明日有场招聘会 1600多个岗位等你选

昨日,记者从市人才交流中心了解到,明日(4月25日)该中心将举办房地产、汽车、服务类专场招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

据了解,将有70家单位参加此次招聘会,提供岗位1600多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。

此次招聘会举办地点在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzyw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息。

许明霞

温馨提示

余额宝调整转出至银行卡到账时间

昨日,记者从支付宝客服中心了解到,今日起,余额宝调整转出至银行卡到账时间,从2小时到两个工作日不等。

据了解,此次调整后客户使用余额宝转出功能时,当日在支持的银行服务时间内累积转出到银行卡小于等于5万元时,可2小时到账;累积大于5万元时,默认为普通转出,普通转出的用户在工作日当日15时前申请转出,则在下一个工作日24时前到账;而当日15时后转出的,将于下一个工作

日24时前到账,另在非工作日转出的,则会在下两个工作日24时前到账。另外,中信、光大、平安、招行卡通将实现实时到账,转出限额则依据银行签约为准。

而在转出次数上新规明确规定,从余额宝转出到银行卡次数为每天3次,余额宝转出到支付宝余额则不受转出次数限制。同时,转出到余额宝与余额宝消费共享限额为每日5万元、每月20万元。

李秋

理财资讯

第八期付息国债今日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2014年第八期记账式附息国债(以下简称本期国债)今日发行。

据介绍,本期国债计划发行280亿元,实际发行面值金额290亿元。本期国债期限5年,票面年利率为4.04%,2014

年4月24日开始计息,4月24日至28日进行分销,4月30日起上市交易。本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的4月24日(节假日顺延),2019年4月24日偿还本金并支付最后一次利息。

仝伟平

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

微博二维码 微信二维码 微视二维码

松雀鹰误飞车间 挨饿受困让人忧

专家建议:打开窗,用食物诱导其飞出去

本报讯(记者王龙卿)“一只鸟飞到我们的车间两天了,不停地在车间飞行,一直飞不出去,不知有没有办法让鸟飞走?”4月22日,本报热线接到了市民的求助电话,记者立刻与市野生动植物保护救助站联系,并一同前往救助。

当日16时许,记者随市野生动植物保护救助站工作人员吴洪勇等,来到河南理工大学工程训练中心。河南理工大学机械厂副厂长张保强将吴洪勇等人带到该中心后面的一个车间,工作人员在轰鸣的车床上操作,一只鸟在车间内不停地盘旋。该车间工作人员胡艳丽介绍,这只鸟是4月21日上午飞到车间里的,而且不停地飞行,车间面积有3000平方米,他们不知道怎么办。吴洪勇仔细地查看后说,这只鸟是松雀鹰,属中等体型的猛禽,属国家二级重点保护动物,通常栖息于海拔

2800米以下的山地针叶林、阔叶林和混交林中,人很难接近,常单独生活。吴洪勇说,这只松雀鹰可能是在迁徙中路过焦作,误飞到车间里。

“松雀鹰怕人,所以不停地在飞,如果缺乏食物和水,它在这里待上3~4天就可能生命危险,建议你们下班后把车间的窗户打开,准备点食物,把它飞出去。”吴洪勇说,他们每年都会接到十几起市民反映鸟窝误飞到屋中的电话,只要采取正确的办法,就可以帮助鸟禽脱离困境。

中国黄酒 易生元 男人补酒 女人补酒

智慧有滋味 杯杯有故事

电话: 400-6113131 网址: www.ysh.com

一张纸献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话: 3568851 联系人: 靳雅琦